
В Групі KANSAI HELIOS ми надаємо пріоритет 
бережливому ставленню до навколишнього 
середовища в межах нашої діяльності та ланцюжка 
створення цінності, визнаючи його вирішальне 
значення для нинішнього та майбутнього покоління. 
Як відповідальний гравець у хімічній промисловості, 
ми прагнемо мінімізувати вплив нашої діяльності, 
продуктів і послуг на навколишнє середовище 
відповідно до стандартів ISO 14001:2015, а також 
рекомендацій ECOVADIS.

Ця політика поширюється на всі суб’єкти Групи 
KANSAI HELIOS, в тому числі й дочірні компанії, 
підрозділи, виробничі підприємства та об’єкти 
по всьому світу. Очікується, що кожен працівник 
дотримується цих принципів у своїй повсякденній 
діяльності, ми заохочуємо підтримати їх, а також 
наших ділових партнерів, постачальників та 
підрядників.

Ця політика періодично переглядатиметься, щоб забезпечити постійну придатність, адекватність та 
ефективність, відображаючи зміни в законодавстві, матеріальних темах, технології та екологічних показниках.
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НАШІ ЦІЛІ: 

	Відповідність Законодавству: Дотримуватися всіх 
відповідних екологічних законів і норм, забезпечуючи 
постійну відповідність через регулярні оцінки. 

	Система Екологічного Менеджменту: Захищати 
та підтримувати сертифікацію ISO 14001:2015 по всіх 
локаціях, постійно покращуючи нашу систему керування 
навколишнім середовищем (EMS).

	Послаблення Наслідків Кліматичних Змін: 
Зменшувати викиди парникових газів, підвищувати 
енергоефективність і дотримуватися Директиви про 
викиди 1, 2 і 3 впродовж всього ланцюжка створення 
цінності.

	Ефективність Використання Ресурсів: Мінімізувати 
споживання ресурсів, переходити на відновлювані 
джерела енергії та інвестувати в технології, що сприяють 
ефективності та зменшенню відходів.

	Біорізноманіття та Екосистемні Послуги: Зберігати та 
покращувати природнє середовищє існування як частину 
наших зобов’язань щодо збереження біорізноманіття.

	Керування Водними Ресурсами: Впроваджувати 
практики сталого керування водними ресурсами, 

засновані на ефективності, відповідальній утилізації та 
запобіганні забрудненню.

	Керування відходами: Запроваджувати комплексні 
системи керування відходами, щоб мінімізувати їх 
кількість, збільшити переробку та пом’якшити вплив на 
навколишнє середовище.

	Керування продуктом: Відповідально поводитися з 
хімікатами протягом усього циклу, розробляти екологічно 
сталі продукти, заохочувати безпечне поводження, 
використання та утилізацію через співпрацю з 
постачальниками та клієнтами.

 
	Інновації та дослідження для сталого розвитку: 
Виділяти ресурси для розробки передових технологій і 
процесів, зменшити вплив на навколишнє середовище та 
впроваджувати екологічні практики.

	Запобігання забрудненню: Впроваджувати заходи для 
запобігання забрудненню в його джерелі та мінімізувати 
викиди у повітря, воду та ґрунт, визначаючи та 
контролюючи відповідні екологічні ризики.

	Постійне вдосконалення: Націлені на постійне 
вдосконалення, ми встановлюємо вимірювані цілі 
та завдання, відстежуємо прогрес і впроваджуємо 
коригувальні дії для покращення екологічних показників.
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